
 

 

 
学校
がっこう

教 育
きょういく

活動
かつどう

に関
かん

するアンケートの結果
け っ か

について 
いつも、本校

ほ ん こ う

の教育
きょういく

活動
か つ ど う

にご理解
り か い

を賜
たまわ

り、誠
まこと

にありがとうございます。年末
ね ん ま つ

にご協 力
きょうりょく

いただきました「学
が っ

校
こ う

教育
きょういく

活動
か つ ど う

に関
か ん

するアンケート」の結果
け っ か

（児童
じ ど う

アンケートを含
ふ く

む）を
まとめましたので、報告

ほ う こ く

させていただきます。今後
こ ん ご

も、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
み な さ ま

からご意見
い け ん

をいただ
きながら、教育

きょういく

活動
か つ ど う

改善
か い ぜ ん

に取
と

り組
く

んでまいります。引
ひ

き続
つ づ

き、ご支援
し え ん

をよろしくお願
ね が

いい
たします。  
１ 児童

じ ど う

アンケートについて （アンケート項目
こ う も く

は以下
い か

の 10項目
こ う も く

です。） 

①  学校
が っ こ う

に来
く

るのは楽
た の

しいですか。 
②  学校

が っ こ う

に仲良
な か よ

しの友達
と も だ ち

がいますか。 
③  進

す す

んであいさつをしていますか。 
④  授業

じゅぎょう

はわかりやすいですか。 
⑤  本

ほ ん

（教科書
き ょ う か し ょ

、雑誌
ざ っ し

、マンガ以外
い が い

）を読
よ

むのが好
す

きですか。 
⑥  宿題

しゅくだい

をきちんとしていますか。 
⑦  先生

せ ん せ い

は、あなたの話
はなし

をよく聞
き

いてくれますか。 
⑧  休

や す

み時間
じ か ん

や放課後
ほ う か ご

、進
す す

んで運動
う ん ど う

していますか。 
⑨  そうじを時間

じ か ん

いっぱいしっかりしていますか。 
⑩  自分

じ ぶ ん

には、よいところがあると思
お も

いますか。 
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２ 保護者
ほ ご し ゃ

アンケートについて（アンケート項目
こ う も く

は以下
い か

の 11項目
こ う も く

です。） 

①  お子
こ

さんは、元気
げ ん き

よく学
が っ

校
こ う

に行
い

っていますか。 
②  お子

こ

さんの友人
ゆ う じ ん

関係
か ん け い

は良好
りょうこう

ですか。 
③  お子

こ

さんは、進
す す

んで家族
か ぞ く

に挨拶
あ い さ つ

をしていますか。 
④  白子

し ろ こ

小学校
しょうがっこう

の子
こ

どもたちは、きちんと挨拶
あ い さ つ

ができますか。 
⑤  お子

こ

さんは、意欲的
い よ く て き

に学
が く

習
しゅう

に取
と

り組
く

んでいますか。 
⑥  お子

こ

さんは、進
す す

んで本
ほ ん

（教科書
き ょ う か し ょ

、雑誌
ざ っ し

、マンガ以外
い が い

）を読
よ

んでいますか。 
⑦  お子

こ

さんは、家庭
か て い

学習
がくしゅう

の習慣
しゅうかん

がついていますか。 
⑧  白子

し ろ こ

小学校
しょうがっこう

は、お子
こ

さんのことを気軽
き が る

に相談
そ う だ ん

できる学校
が っ こ う

ですか。 
⑨  お子

こ

さんの「早寝
は や ね

・早
は や

起
お

き・朝
あ さ

ごはん」は、できていますか。 
⑩  白子

し ろ こ

小学校
しょうがっこう

は、子
こ

どもたちの安全
あ ん ぜ ん

確保
か く ほ

のための対策
た い さ く

が行
ゆ

き届
と ど

いていますか。 
⑪  学校

が っ こ う

通信
つ う し ん

やホームページ等
と う

で、知
し

りたいことが伝
つ た

わっていますか。 
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※ 端数
は す う

の処理
し ょ り

により合計
ご う け い

が 100％にならない場合
ば あ い

があります。 


